KILN – EGYES FÖLDRAJZI TERÜLETEK KIZÁRÁSÁRA VONATKOZÓ ZÁRADÉK (09/07/15) LSW617H
1.
Az ellenkező rendelkezések ellenére, továbbá az alábbi 2. és 3. szakaszra is figyelemmel, ezen záradék kizárja az alábbi országok és régiók bármelyikének földrajzi határain belül bármilyen módon bekövetkező mindenfajta veszteségért, kárért vagy költségért fennálló felelősséget:
a)
Algéria, Burundi, Észak-Kamerun, Dél-Szudán, Etiópia, Mali, Kongó, Kongói Demokratikus Köztársaság, Közép-afrikai Köztársaság,  Mauritánia, Nigéria, Szomália, Szudáni Köztársaság. 

b)
Kolumbia, Peru.
c)
Afganisztán, Jammu & Kashmir, Észak-Korea, Pakisztán.
d)
Abház Köztársaság, Ukrajna Donyecki és Luhanszki régiója, Hegyi-Karabah, Észak-kaukázusi Szövetségi Körzet, Dél Oszét Köztársaság.
e)
Irán, Irak, Libanon, Líbia, Egyiptom Észak-Sínai kormányzósága (Taba nemzetközi reptérét is beleértve) Szíria, Jemen.
f)
Bármelyik ország, ahol a biztosított légi járat üzemeltetése ENSZ-szankciót sért.
2.
Ezzel szemben ezen záradék szerinti biztosítási fedezet érvényes az alábbiakra:
a)
átrepülés bármelyik kizárt ország felett, amennyiben a járat nemzetközileg elismert légifolyosón belül, a Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet (ICAO) ajánlásainak megfelelően közlekedik; vagy
b)
olyan körülmények között, amikor egy biztosított légi jármű – közvetlenül vis maior következtében és kizárólag ennek okán – kizárt országban leszállt.
3.
Biztosítóintézetek bármelyik kizárt országra vonatkozóan is nyújthatnak biztosítást – a Vezető biztosító által kizárólag a járat indulása előtt jóváhagyott feltételekkel.
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